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   7.5.2024מיום   6/24פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' 

 
עו"ד ליאת שוחט, אבי כץ, בוריס יצחקוב, יוסף סויד, מירי שמאי גיס, משה פטל, ספיר    נוכחים:

)הצטרף במהלך    יונוב ו, עו"ד עוזי אהרון, עופר בוזי, שלמה זלמן ס )הצטרפה במהלך הישיבה(  חבסוב
 .  הישיבה(

 
 : אלירן אליה, יוגב אליעזר, הבטמו אייאיו, ז'אנה כהן, קובי אבוקרט.  חסרים

   
ראש    –יועצת משפטית, יואל לוי    –מנכ"ל העירייה, עו"ד שלומית שפינדל    –גיל ממון    מוזמנים:

קורנפלד   אורן  וחדשנות,  טכנולוגיות  מיכאלי    –תחום  מלכה  העירייה,  ישיבות    –דובר  מרכזת 
 המועצה.  

 

 על סדר היום: 
 
 הצהרת אמונים.   .1
 עדכוני ראש העיר.  .2
 אישור המלצות ועדת שמות.  .3
 בחירת ועדה ליקיר העיר.   .4
 אישור עבודה נוספת לעובד ש.ש. .5
 מינוי ממלא מקום ליו"ר ועדת מכרזים.   .6
 החלטות ועדת הנחות בדבר מחיקת חובות.   –הנחה על שולחן המועצה  .7
 

 
 18:03הישיבה נפתחה בשעה: 

 
  

 הצהרת אמונים של חבר המועצה עוזי אהרון.  – 1סעיף 
 

 ראש העירייה:
 ערב טוב, אני מתכבדת לפתוח את הישיבה. הצהרת אמונים של חבר המועצה עוזי אהרון.  

 
 עוזי אהרון:

ערב טוב, אני מברך את ראש העיר לרגל בחירתה לקדנציה נוספת, לא הייתי בישיבה הראשונה, אני  
ושנרבה בינינו את   הפורייומאחל שתהיה לנו קדנציה    םהוותיקימברך את חברי המועצה החדשים,  
 האהבה והאחווה, השלום והרעות.  

 
 אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  

 
 ראש העירייה:
 בהצלחה, עוזי.  

 
 

 18:04שלמה סיונוב וספיר חבסוב הצטרפו לישיבה בשעה  
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 עדכוני ראש העיר.  – 2סעיף 
 

 ראש העירייה:

אנו אחרי אירועי יום הזיכרון לשואה ולגבורה שהיו מוצלחים ומרגשים. קיימנו בהיכל התרבות   •
את הטקס השנתי שכלל גם את ההצגה רוחל'ה מתחתנת, הצגה מומלצת מאוד למי שפספס.  
מעבר לכך, התקיימו  במהלך השבוע מפגשי זיכרון בסלון בהפקת מחלקת צעירים ונוער והערב  

בסלון האחרון במרכז מורשת יהדות לוב. אנו עם הפנים לקראת אירועי    יש את מפגש זיכרון 
 יום הזיכרון לחללי מערכות ישראל ונפגעי פעולות האיבה ויום העצמאות. 

אני ערה לביקורת ולקולות בנושא קיומם של אירועי עצמאות, וגם התייחסתי לכך בהרחבה  
בישיבה הקודמת. אין לי טענות למי שמרגיש לא בנוח להגיע ולחגוג, זה בסדר גמור. האירוע  
כולו הוא לא אירוע רגיל, וזה בכלל לא משנה מי האומנים שיעלו עליו. הוא כולו מתקיים בסימן  

ולאנשי  הל  -תקומה   לחיילים  נצדיע  אנו  המלחמה.  נושא  סביב  יופיעו  המקומיות  הקות 
המילואים המצטיינים, נצדיע לנשות אנשי המילואים, שהן ללא ספק המפתח לחוסן הלאומי,  

מו של אלמוג מאיר ג'אן, שחטוף  יואפילו תהיה לנו הזדמנות לתת את הבמה לאורית מאיר, א
 בעזה.  

על רקע המצב הביטחוני, אנחנו ממשיכים להיערך לכל התרחישים, למרות שברקע הדברים   •
חשוב לדעת ולהכיר שאין שינוי במדיניות של פיקוד העורף ולכן שגרת החירום נמשכת כרגיל.  
גופי העירייה מתורגלים לטפל ולתת מענה לשלל תרחישים שאנו כולנו מקווים שלא נפגוש. גם  

ם פתוחים ועומדים לרשות התושבים. יצאנו היום במבצע לגיוס מתנדבים,  המקלטים הציבוריי
בעיקר סביב כיתת הכוננות העירונית ומתנדבים ליחידת סע"ר, ואנו עושים את כל מה שנדרש  

 מאיתנו כדי להגיע מוכנים ליום פקודה. 

נשאלה שאלה בקבוצה אם גם חברי מועצה יכולים להתנדב, אז קודם כל חברי מועצה עם דוגמא  
אישית, עשו את זה יוסי, עוזי, אבי, ספיר במהלך מלחמת חרבות ברזל ואין ספק שכל סיוע יעזור  

 לנו.  

 
 

 אישור המלצות ועדת שמות. – 3סעיף 
 

 ראש העירייה:
מדובר בשני רחובות. רחוב אחד זה לא רחוב זה סמטה אבל יש לנו כל כך הרבה מוסדות ציבור שם,  

גם עזר מציון, גם בית יעקב, גם המוקד העירוני, מרכז השליטה ומחלקת תחזוקת מוסדות חינוך.  

 קראנו לזה שדרת ההדרים כי כשנכנסים לשם יש שם עצי הדרים.  

איפה שהיה    ,נדסמרק והרחוב השני, אם עולים מרחוב ההגנה לכיוון רחוב הראשונים, השביל שהיה  

קולנוע גולן, וגם האכלוס של גבאי שם בקרוב, אנחנו רוצים לקרוא לזה סמטת גולן, להנציח את  

 סמלי הסטטוס של העיר שלנו בשנים האחרונות.  אחד משפחת גולן, שהקולנוע היה 

 

 מי בעד אישור המלצות ועדת שמות?   

 בעד: פה אחד. 

 
 המועצה מאשרת את המלצות ועדת שמות.    החלטה:
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  בחירת ועדה ליקיר העיר. – 4סעיף 
 

 ראש העירייה:
אני מבקשת להביא לאישור את מינויו של סבח יוסף ליו"ר הוועדה ליקיר העיר, חנה קזז חברה ועוד  

 שלושה חברי מועצה שאני אשמח שייקחו חלק.  
 

 אבי כץ:
 מתי הטקס?  

 
 ראש העירייה:

 שנה לאור יהודה, נעשה טקס מרשים.  75עדיין אין טקס. אנחנו 
 

 אבי כץ:
 אז אלירן ביקש להצטרף לזה. 

 
 ספיר חבסוב:

 אני רוצה.  
 

 סיונוב:  זלמן שלמה
 הרב בוריס.  

 
 עופר בוזי:

 אין לי בעיה להצטרף גם.  
 

 ראש העירייה:
אם כך, נציג הציבור: סבח יוסף וחנה קזז ואנחנו ממנים את יוסי סויד, בוריס יצחקוב, עופר בוזי,  

 ספיר חבסוב ואלירן אליה לחברי הוועדה.  
 

 מי בעד אישור חברי הוועדה? 
 

 בעד: פה אחד. 

 
: המועצה מאשרת את נציגי הציבור: יוסף סבח וחנה קזז וחברי המועצה: יוסי סויד, בוריס  החלטה

 יצחקוב, עופר בוזי, ספיר חבסוב ואלירן אליה לוועדת יקיר העיר.  
 
 
 

 אישור עבודה נוספת לעובד ש.ש. - 5סעיף 
 

 ראש העירייה:
העובד מטפל באמא שלו, סיעודית. במקרים כאלה בן המשפחה לוקח את התקציב מביטוח לאומי.  

שעות שבועיות, לא בזמן העבודה, אחר הצהריים, זה מותר על פי חוק וזה חלק ממה    10- מדובר ב
 שאנחנו מאשרים.  

 
 אבי כץ:

 למה זה דורש אישור? 
 



 

 5מתוך   4עמוד 
 

 
 יועמ"ש:  –עו"ד שלומית שפינדל 

 זה על פי פקודת העיריות.  
 

 ראש העירייה:

 מי בעד אישור עבודה נוספת לעובד ש.ש? 

 בעד: פה אחד. 

 : המועצה מאשרת את בקשת העובד ש.ש. לעבודה נוספת.  החלטה

 

 

 ראש העירייה:

אני מבקשת להביא סעיף מחוץ לסדר היום, למנות ממלא מקום ליו"ר ועדת מכרזים. מאחר וקובי  

אבוקרט, יו"ר ועדת מכרזים, נמצא במילואים לפחות בחודשיים הקרובים ויש לנו קושי לזמן את  

 הוועדה, אני מבקשת את אישורכם להעלות את הסעיף מחוץ לסדר היום.  

 

 מי בעד העלאת הסעיף מחוץ לסדר היום? 

 בעד: פה אחד. 

 : מאשרים העלאת הסעיף מחוץ לסדר היום.  החלטה

 

 מינוי ממלא מקום ליו"ר ועדת מכרזים.  – 7סעיף 

 

 גיס:שמאי מירי 

חשוב שבהמשך למה שהיה בפגישה הקודמת של הוועדה, שמי שנכנס יודע על אנחנו מדברים ומה  

 אנחנו עושים.  

 

 ראש העירייה:

 זה ברור, אמרנו שגם נעשה הדרכה ראשונה לכל ועדה.  

 

אני מבקשת למנות את שלמה זלמן סיונוב כממלא מקום יו"ר ועדת מכרזים עד שקובי אבוקרט  

 ישוב ממילואים.  

 מי בעד אישור מינוי שלמה זלמן סיונוב כממלא מקום יו"ר ועדת מכרזים? 

 בעד: פה אחד. 

 מאשרים פה אחד את מינויו של שלמה זלמן סיונוב כממלא מקום יו"ר ועדת מכרזים.  החלטה: 

 

 

 

 ראש העירייה:
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אני מזכירה לכם, יונית גם שלחה לכם היום הודעה, שיש הדרכה לחברי מועצה חדשים מחוזי ביד  

 בנימין, כדאי שתרשמו.  

 

 
 החלטות ועדת הנחות בדבר מחיקת חובות.  –הנחה על שולחן המועצה  - 6סעיף 

 
 יועמ"ש:  –עו"ד שלומית שפינדל 

 מסבירה על מהות עבודת ועדת הנחות.  
 

 ראש העירייה:
, הנני מתכבדת להניח על שולחן המועצה,  5/2012בהתאם להוראות חוזר מנכ"ל משרד הפנים מס'  

 כדלקמן:  
 

לפקודת    339חייבים לפי סעיף    3  -אישרה הסדרי פשרה ל  1.5.2024ועדת הנחות בישיבתה מתאריך  
 ₪.   1,262,014העיריות. הסכום הכולל למחיקה 

לפקודת    338חייבים לפי סעיף     5-אישרה מחיקת חובות ל  1.5.2024ועדת הנחות בישיבתה מתאריך  
 ₪.   2,534,809.7העיריות. הסכום הכולל למחיקה 

 
 הפרטים פתוחים לעיונכם אצל גזבר העירייה.  

 
 החלטות מונחות על השולחן המועצה וטעונות אישור משרד הפנים. 

 
 

 תודה רבה, אני נועלת את הישיבה.  
 
 
 
 
 

 
 

 18:16הישיבה ננעלה בשעה: 
 
 
 
 

 ____________________  ___________________ 
 ליאת שוחט, עו"ד  מלכה מיכאלי  

 ראש העירייה  מרכזת ישיבות מועצה    
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